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Leistungen:

LEISTUNGEN • Anreise im modernen Reisebus •

Frühstück während der Anreise • 6 x Übernachtung

mit Frühstücksbuffet im 5* Hotel • 6 x Abendessen

am NEPTUN-Abendbuffet • Ausflüge mit örtlicher

Führung: Schwerin, Wismar und Rostock • Nutzung

des NEPTUN SPA mit Meerwasser-Schwimmbad,

Saunalandschaft, Training an Life-Fitnessgeräten

sowie Bewegungs- und Entspannungskurse •

Bademantel- und Handtuchservice • Hotel-Slipper •

Kurtaxe muss vor Ort gezahlt werden (Stand 11/2023:

3,70 EUR pro Nacht und Person) Fakultativ- Bitte bei

Anmeldung mit buchen • Ausflug Rügen: 39 EUR •

Ausflug Fischland-Zingst-Darß: 35 EUR

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Rügen 39 €

Ausflug Fischland 35 €

Preis:

02.08.2024 - 08.08.2024 - 5* Hotel Neptun

Fahrpreis inkl Leistungen Einzelzimmer 1625 €

Fahrpreis p.P. inkl Leistungen

Doppelzimmer

1409 €

Ostsee im 5* Hotel mit Meerblick - 7 Tage

 Als exklusives und zugleich innovatives Hotel vereint das Hotel Neptun ein

historisches Erbe mit einem einzigartigen Ambiente an dem wohl gefragtesten

Ausblick der deutschen Ostseeküste. 

 1. Tag: Anreise 

Genießen Sie die Anreise über die schöne

Mecklenburger Seenplatte nach Warnemünde. Nach

Ihrer Ankunft können Sie sich im Hallenbad

entspannen oder bei einem Strandspaziergang neue

Kraft tanken. Das Abendessen wird Ihnen mit einem

fantastischen Blick auf die Ostsee serviert. 

2. Tag: Schwerin & Wismar 

Sie starten mit einem guten Frühstück mit

unvergleichbarer Aussicht auf die Ostseeküste. Ein

Ausflug nach Schwerin und Wismar werden den

heutigen Tag ausfüllen. Schwerin ist die alte

Residenzstadt der Großherzöge von

MecklenburgSchwerin. Typisch für die die "Stadt der

sieben Seen" sind die klassizistischen

Repräsentativbauten, wie das Alte Palais, der Marstall

und das Arsenal. Sehenswert ist nicht nur das

Residenzschloss, sondern auch der Marktplatz und die

Altstadt. 

3. Tag: Rügen oder Freizeit 

Heute steht ein Ausflug nach Rügen auf dem

Programm (fakultativ). Neben den insgesamt 60 km

feinen Sandstränden bietet Deutschlands größte Insel

eine landschaftliche und strukturelle Vielfalt:

Pulsierende Ostseebäder, Nationalparks, weltberühmte

Aussichten an der Küste, verträumte Fischerdörfer,

Parks und Gärten sowie Schlösser und Herrenhäuser.

Erfreuen Sie sich an der Schönheit dieser Ostseeperle.

Das längste Haus Deutschlands mit ca. 5 km Länge in

Prora können wir vom Bus aus betrachten. In Binz

warten die Strandpromenade und die

abwechslungsreiche Bäderarchitektur auf uns. Café und

Kuchen in frischer Ostseeluft runden diesen

Ausflugstag ab! Alternativ können Sie auch einen Tag

im Wellnessbereich des Hotels genießen. 

4. Tag: Fischland-Darß-Zingst oder Freizeit 

Heute fahren Sie auf die Halbinselkette

FischlandDarß-Zingst. Zwischen den Hansestädten

Rostock und Stralsund gelegen, zieht die Halbinsel mit

ihrer Küsten- und Boddenlandschaft, ihren weißen

Sandstränden und dem urigen Darßwald, der zum

Nationalpark Vorpommersche Boddenlandschaft

gehört, jährlich zahlreiche Urlauber an. Eine

Besonderheit auf dem Zingst ist das große

Weißdünenfeld von Pramort auf dem Ostzingst. 

5. Tag: Rostock & Freizeit 

Am Vormittag treffen wir uns zu einem Stadtrundgang

in der Stadt Rostock. Die Stadt hat einen für

Fährverkehr und Güterumschlag wichtigen

Ostseehafen sowie einen der größten deutschen

Kreuzfahrthäfen. Geprägt ist Rostock durch die Lage am

Meer, den Hafen, die Hanse und deren Backsteingotik

sowie die Universität, die 1419 gegründet wurde. Die

Rückfahrt können Sie wahlweise mit dem Omnibus

oder mit dem Ausflugsschiff durch den Rostocker Hafen

antreten (Aufpreis für die Schifffahrt ca. 12 €). Der

Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Ein

Spaziergang entlang der Strandpromenade oder ein

Bummel durch den Urlaubsort lassen den Nachmittag

allzu schnell verfliegen. 

6. Tag: Tag zur freien Verfügung 

Entspannen Sie doch im 2.400 qm Wellnessbereich des

Hotels. Von überall kann man aufs Meer schauen: aus
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dem Schwimmbad, dem Fitnessbereich und sogar aus

der Sauna! Aber natürlich liegt auch das Meer vor der

Tür, das zu einem Bad einlädt. Oder Sie entdecken das

romantische Seebad Warnemünde und spazieren am

breitesten Strand an der deutschen Ostseeküste!

Spüren Sie das Hafenflair am alten Strom und

bummeln Sie an der Seepromenade. 

7. Tag: Heimreise 

Nach dem Frühstück treten Sie gut erholt und mit

vielen neuen Eindrücken die Heimreise an. 

Sie wohnen: Das 5* Hotel Neptun in Warnemünde liegt

direkt am Ostseestrand. Alle Zimmer sind komfortabel

mit Bad oder Dusche, WC, Föhn, Leihbademantel,

Sat.-TV, Radio, Telefon und Minibar ausgestattet und

bieten einen Balkon mit fantastischem Meerblick auf

die Ostsee. Das NEPTUN SPA verfügt über einen

Meerwasserpool, finnische Sauna, ein Dampfbad und

einen Fitnessraum. Das Thalasso-Zentrum im Hotel

Neptun bietet Meerwasser-Anwendungen. 
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